

09.12.2004.

VOĆE I POVRĆE

Vol.1 , Broj 20.

Ministarstvo poljoprivrede ,
 šumarstva i vodoprivrede
 Republike Srbije







Izveštaj pripremio : Institut
 za primenu nauke u poljo-
 privredi

Email:
 office@stips.minpolj.sr.gov.yu

telefon:
 011-
 3616283

20

www.stips.minpolj.sr.gov.yu

Pregled nedeljnih i mesečnih cena		1-4
Vesti iz sveta		4
Dominantne cene na kvantašima		5-6
Cene voća i povrća na zelenim pijacama		7-8
Dominantne cene - novembar		9
Hrvatska: cene voća i povrća		10

Ponuda povrća dobra - cene znatno variraju u odnosu na prethodnu nedelju

U odnosu na prethodnu nedelju cena cvekle je za 10 din/kg viša. Ove nedelje cena cvekle se kretala u intervalu od 20-40 din/kg, gde se po ceni od 20 din/kg

prodavala na zelenim pijacama u Kragujevcu, Vranju, Kikindi, Somboru i Subotici, a po ceni od 40 din/kg na kalenićevoj zelenoj pijaci, Beograd.

Ove nedelje cena karfiola na zelenim pijacama je viša za 40 din/kg u odnosu na prethodnu nedelju. Ove nedelje po ceni od 100 din/kg se mogao kupiti na kalenićevoj zelenoj pijaci, Beograd dok se po ceni od 20 din/kg mogao kupiti na zelenim pijacama a u Sremskoj Mitrovici i Pirotu.

Nastavak na strani 2

Ove nedelje dobra je ponuda jabuka, poznih sorti krušaka, banana, mandarina, pomorandži, limuna i kivija, a slaba crnog i belog grožđa

Cene jabuka na nivou od prošle nedelje više u odnosu na prošlu nedelju i variraju od 50-120 din /kg.

Kvalitet jabuka je dobar. U ponudi najviše ima Ajdareda , Z. delišesa , G. Smita i Jonagolda. Cene su uglavnom na nivou od prošle nedelje. Ajdared i Z. Delišes se prodaju po ceni od 25-50, a G.Smit i Jonagold od 20-50 din/kg.

Dobra ponuda poznih krušaka, više cene

Na zelenim pijacama dobra je ponuda poznih sorti krušaka a cene su nešto

Slaba ponuda crnog i belog grožđa

Ponuda belog i crnog grožđa je smanjena u odnosu na prošlu nedelju.

I ove nedelje od crnog grožđa najviše se nudi Hamburg. Trenutno je najskuplji na zelenoj pijaci Kalenić, gde se prodaje po ceni od din/kg, a najjeftiniji na zelenoj pijaci Z. Venac (60 din/kg).

Nastavak na strani 3

Cene voća na kvantaškim pijacama

Kao na zelenim i na kvantaškim pijacama dobra je ponuda jabuka, poznih sorti krušaka i južnog voća.

Jabuka i kruška se ove nedelje na kvantaškim pijacama prodaju po nižim cenama u odnosu na prošlu nedelju.

U odnosu na prošlu nedelju nije se menjala cena banana, kivija, mandarina i limuna, a cena pomorandži je u blagom padu.

Kvantaška pijaca u Beogradu i ove nedelje je najsnabdevenija, a po ponudi slede kvantaške pijace u Kraljevu, Nišu, Subotici i Novom sadu.

Cene povrća kvantaške pijace

Ove nedelje cena brokole je za 20 din/kg viša u odnosu na predhodnu nedelju. Ove nedelje se prodavala po ceni od 60din/kg na kvantaškoj pijaci u Beogradu.

Ove nedelje na kvantaškoj pijaci u Beogradu krastavac kornišon se prodavao po ceni od 60 din/kg, što je za 5 din/kg niža cena od predhodne nedelje.

Cena paprike šilje je ove nedelje viša za 30din/kg u odnosu na predhodnu nedelju. Ove nedelje po ceni od 70 din/kg prodavala se na kvantaškoj pijaci u Beogradu, a na kvantaškoj pijaci u Subotici se prodavala po ceni od 105 din/kg.

Ove nedelje paradjz se prodavao za 5 din/kg više u odnosu na predhodnu nedelju. Ove nedelje na kvantaškoj pijaci u Beogradu se mogao kupiti po ceni od 70 din/kg, a na kvantaškoj pijaci u Kraljevu po ceni od 20 din.

Cena celera je ove nedelje niža od 5-20 din/kg u odnosu na predhodnu

nedelju. Ove nedelje celer se na kvantaškim pijacama prodavao po ceni od 25 din/kg.

Cena belog luk je niža u odnosu na predhodnu nedelju za 20din/kg. Na kvantaškoj pijaci u Kraljevu mogao se kupiti po ceni od 55 din/kg, a na kvantaškim pijacama u Beogradu i Subotici po ceni od 70 din/kg.

Cena karfiola je ove nedelje u padu za 5din/kg. Ove nedelje se prodavao po ceni od 40 din/kg na kvantaškoj pijaci u Beogradu.

Crni luk je ove nedelje jeftiniji za 3 din/kg. Ove nedelje po ceni od 18 din/kg se mogao se kupiti na kvantaškoj pijaci u Nišu dok se na ostalim vantačkim pijacama prodavao po ceni od 10 din.

Takođe, cena spanaća je za 20din/kg niža ove nedelje u poređenju sa predhodnom nedeljom. Po najnižoj ceni se ove nedelje prodavao na kvantaškoj pijaci u Nišu 25din/kg, a na kvantaškoj pijaci u Nišu po ceni od 30 din/kg.

Cene povrća na zelenim pijacama

Nastavak sa strane 1

Cena paprike je za 20 din/kg viša u poređenju sa predhodnom nedeljom. Ove nedelje cena joj se kretala u intervalu od 30-100din/kg, gde se po ceni od 100 din/kg prodavala na kalenićevoj zelenoj pijaci, a po ceni od 30din/kg na zelenoj pijaci u Vranju.

Cena tikvica ove nedelje je viša za

20din/kg. Ove nedelje po ceni od 150 din/kg se prodavala na Kalenić pijaci u Beogradu, a po ceni od 20 din/kg na zelenoj pijaci u Vranju.

Cena brokole na zelenim pijacama ove nedelje je niža za 20din/kg u odnosu na predhodnu nedelju. Ove nedelje na Kalenićevoj zelenoj pijaci se prodavala po ceni od 120 din/kg, dok je najniža cena bila na zelenoj pijaci u Kikindi (20 din/kg).

Voće: nedeljni pregled

Nastavak sa str.1

Od belog grožđa najveća je ponuda Afus alia, a cene variraju od 60 (Zrenjanin) do 100 din/kg (Beogradske pijace).

U porastu je ponuda južnog voća, limuna, pomorandži, mandarina, grejpfruta, banana, kivija i ananasa.

Ponuda banana na zelenim pijacama je dobra a cena varira od 45-60 din/kg. Takođe je dobra ponuda pomorandži i mandarina a nešto slabija grejpfruta. Cena limuna je stabilna već dve nedelje i iznosi od 50-70 din/kg. dok je cena mandarina na većini pijaca u blagom padu. Trenutno je najskuplja na zelenoj pijaci u Zaječaru (100 din/kg.) a najjeftinija na zelenoj pijaci Z. Venac u Beogradu (50 din/kg.). Na većini zelenih pijaca u blagom padu je cena pomorandži. Trenutno je najskuplja na zelenoj pijaci u Zaječaru (100 din/kg) a najjeftinija na zelenoj pijaci u Kragujevcu (60 din/kg).

I u ovoj nedelji nastavlja se pad ponude grejpfruta, cene su na nivou od prošle nedelje. Trenutno se prodaje po ceni od 70-100 din/kg. Povećana je i ponuda kivija (60-100 din/kg) i ananasa koji je ove nedelje skuplji u odnosu na prošli period i prodaje se po ceni od 120-200 din/kg.

Visoke cene jezgrastog voća

Ponuda oraha i lešnika je nešto bolja u odnosu na prošlu nedelju ali su i cene više. Orah se trenutno prodaje po ceni od 250-300, a lešnik od 400-700 din/kg.

Voće: mesečni pregled

Proizvodi koji su na zelenim i kvantaškim pijacama obeležili novembar su jabuka, kruška i grožđe. U drugoj polovini meseca povećala se

ponuda južnog a pred kraj meseca i jezgrastog voća.

Zelene pijace tokom novembra bile su odlično snabdevene jabukom. U ponudi je dominirao Ajdared sa dominantnom cenom koja je varirala od 20-50 din/kg. Po ponudi slede Z.delišes i Gloster sa istom cenom. Jonagold i C.delišes su imali istu dominantnu cenu (20-60 din/kg), dok je dominantna cena G. Smita varirala od 25-60 din/kg. Cene jabuke u novembru bile su više za oko 5 din/kg u odnosu na cene u oktobru.

Kruška je u ovom mesecu takođe bila u ponudi na zelenim i kvantaškim pijacama. Dominantna cena kruške varirala je od 35-100 na zelenim i od 25 do 35 din/kg na kvantaškim pijacama. U odnosu na prošli mesec beležimo pad cene kruške za 5 din/kg na zelenim i pad cene od 25 din/kg na kvantaškim pijacama.

Na pijacama u ovom mesecu u ponudi je crno i belo grožđe. Od crnog grožđa dominira Hamburg sa dominantnom cenom od 40-70 din/kg., a od belog grožđa Afuz-ali sa dominantnom cenom koja varira od 35-80 din/kg. Cene grožđa na zelenim i kvantaškim pijacama su niže u odnosu na oktobar.

Povrće - mesečni pregled

Novembar mesec na zelenim i kvantaškim pijacama karakteriše prilično dobra i raznolika ponuda povrtarskih vrsta. S obzirom, na izraženo šarenilo u pogledu ponude, prisutna je raznolikost i šarenilo cena, sa tendencijom njihovog porasta.

Ponuda krastavaca kornišona je bila zadovoljavajuća, sa tendencijom porasta cene tokom meseca. Cene su varirale u intervalu od 30-60 din/kg. Raznolikost u pogledu ponude paradajzom prisutna je i ovog meseca. Tokom celog meseca cene paradajza su se kretale u intervalu od 10-70 din/kg, sa tendencijom rasta cena. Nastavak na str.4

Povrće - mesečni pregled

Nastaval sa str. 3

U globalu kvantaška pijaca u Beogradu je za ovu vrstu bila nešto skuplja u odnosu na ostale kvantaške pijace.

Velike oscilacije u pogledu cene beog luka prisutne su i ovog meseca. Ovog meseca beli luk se mogao kupiti na kvantaškim pijacama počev od 50-80din/kg.

Ovog meseca cena cvekla je varirala u intervalu od 10-18din/kg, gde je kvantaška pijaca u Nišu bila nešto skuplja u pogledu ove vrste.

Blitva se ovog meseca na kvantaškim pijacama mogla kupiti po ceni od 5-10din/kg, sa tendencijom porasta cene.

Cena celera je varirala u intervalu od 10-50 din/kg.

ZELENE PIJACE

Dobra i raznolika ponuda povrtarskih vrsta zabeležena je i ovog meseca na zelenim pijacama. Oscilacije u cenama su prisutne u većem ili manjem stepenu.

Konstantno dobra ponuda krompirom prisutna je i ovog meseca na našim zelenim pijacama. U pogledu cene krompir se mogao kupiti po ceni od 8-25din/kg.

Varijabilnost cene kupusa prisutna je i ovog meseca na našim zelenim pijacama. Cene po kojima se mogao kupiti kretale su se od 5-15 din/kg.

Velika varijabilnost u pogledu cene belog luka prisutne su i ovog meseca. Cene po kojima su kupci mogli kupiti ovu vrst kretala se u intervalu od 40-200din/kg. Po ceni od 40 din/kg mogao se kupiti na zelenoj pijaci u Zrenjaninu, a po ceni od 200 din/kg mogao se kupiti na zelenoj pijaci u Vranju.

Paprike (babure, šilje, ostale), ovog meseca su se kretale u intervalu od 15-120 din/kg, sa tendencijom porasta cene na našim zelenim pijaca-

ma.

Varijabilnost u pogledu cene mrkve prisutna je i ovog meseca. Ovog meseca cena je oscilirala u intervalu od 10-40din/kg sa tendencijom porasta.

Cvekla se ovog meseca mogla kupovati po cenama od 15-40 din/kg, takođe sa tendencijom porasta cene.

VESTI IZ SVETA

Rekordan izvoz voća Južno Afričke Republike

08.12.2004.

Južno Afrički izvoz jabuke i kruške u 2004 nadmašio je sva očekivanja.



Najnovija statistika dobijena od Udruženja proizvođača voća – DFTP (Deciduous Fruit Producers' Trust)

ukazuje na povećanje količine izvoza jabuke od 3% u odnosu na 2003. Izvoz kruške je porastao za čak 35% u odnosu na raniji period. Tokom 2003 rod kruške je bio značajno umanjen usled grada, što objašnjava enormni skok u proizvodnji u 2004.

Izvor: Eurofruit magazine, Obrada: STIPS

EU povećava kvote za uvoz banana



EU će povećati nivo uvoza banana za 460 000 tona u 2005, zbog snabdevanja tržišta 10 novih zemalja članica. Zbog povećanja potražnje

banana u Estoniji, Poljskoj, Češkoj, Slovačkoj, Sloveniji, Mađarskoj, Litvaniji, Kipru i Malti, Evropska Komisija odlučila je prošle nedelje da poveća uvozne kvote za 460,000 tona.

Između maja i decembra ove godine, kvota je već uvećana za 300,000 tona.

Međutim, u EU je naglašeno da je ovo povećanje trenutna mera i da neće uticati na planove za utvrđivanje kvota za 2006. godinu.

Izvor: Eurofruit magazine, Obrada: STIPS

Cene voća i povrća na kvantaškim pijacama za period 29.11-05.12. 2004

Jedinica mere (din/kg)	Centralna Srbija			Vojvodina	
	Beograd	Kraljevo	Niš	Novi Sad	Subotica
Cvekla -beet	13	10	15	---	---
Kej - savoy	15	20	---	---	---
Krastavac-salatni (Cucumber for salad)	60	---	---	---	---
Krompir-beli (potato - white)	8	6	8	---	---
Krompir-crveni (potato red)	7	6	7	---	8
Kupus - cabbage	4	4	5	---	5
Luk-beli - garlic	70	55	---	---	70
Luk-crni - onion	10	10	18	---	10
Paprika-babura - (pepper rounded)	80	---	---	---	---
Paprika-ostala -peper-other	60	15	---	---	---
Paprika šija (pepper long)	70	---	---	---	105
Paradajz - tomato	70	20	---	---	---
Pasulj-beli - bean white	90	---	80	---	---
Pasulj-šareni (bean cream)	80	---	75	---	---
Pasulj-žuti (bean yellow)	75	---	90	---	---
Peršun-korenaš (parsley root)	25	25	---	---	8
Praziluk (leek)	18	15	20	---	---
Šargarepa - carrot	15	12	16	---	8
Spanać - spinach	30	---	25	---	---
Zelen(veza) - greenish per bunch	15	---	10	---	---
Zelena salata(veza) (lettuce per bunch)	15	8	---	---	---

Jedinica mere din/kg	Centralna Srbija			Vojvodina	
	Beograd	Kraljevo	Niš	Novi Sad	Subotica
Banana	40	40	40	---	45
Grožđe (Grapes) b.afus ali	48	---	---	---	70
Jabuka (Apples)-ajdared (Idared)	25	25	27	---	25
Jabuka (Apples)-del.r.i mut. (Red delicious and mut)	35	30	30	---	---
Jabuka (Apples)-del.zlatni (gold. delicious)	30	30	30	---	25
Jabuka (Apples)-jonagold	35	25	25	---	---
Jabuka (Apples)-greni smit	30	25	27	---	25
Jabuka (Apples)-gloster	28	30	30	---	---
Jabuka (Apples)-melrose	25	30	25	---	---
Jabuka (Apples)-mucu (mutsu)	35	---	---	---	25
Jabuka (Apples)-ostala (other)	25	25	20	---	25
Kiwi	60	70	70	---	70
Kruška (Pears)-ostala (other)	65	30	---	---	---
Limun (Lemon)	50	45	55	---	---
Orah (Nuts)	270	250	230	---	280
Pomorandza (Oranges)	60	65	70	---	60

Dominantne cene voća na kvantaškim pijacama: novembar 2004.

Jedinica mere din/kg	Centralna Srbija			Vojvodina	
	Beograd	Kraljevo	Niš	Novi Sad	Subotica
	40	40	40	---	45
Grožđe (Grapes) b.afus ali	48	---	---	---	70
Jabuka (Apples)-ajdared (Idared)	25	25	27	---	25
Jabuka (Apples)-del.r.i mut. (Red delicious and mut)	35	30	30	---	---
Jabuka (Apples)-del.zlatni (gold. delicious)	30	30	30	---	25
Jabuka (Apples)-gloster	35	25	25	---	---
Jabuka (Apples)-greni smit	30	25	27	---	25
Jabuka (Apples)-jonagold	28	30	30	---	---
Jabuka (Apples)-ostala (other)	25	30	25	---	---
Kruška (Pears)-ostala (other)	35	---	---	---	25

Dominantne cene povrća na kvantaškim pijacama: novembar 2004.

Jedinica mere (din/kg)	Centralna Srbija			Vojvodina	
	Beograd	Kraljevo	Niš	Novi Sad	Subotica
Karfiol (Cauliflower)	35	20	20	15	10
Krastavac-salatni (Cucumber for salad)	45	35	40	60	---
Krompir-beli (potato - white)	8	6	8	6	---
Krompir-crveni (potato red)	7	6	7	6	7
Kupus - cabbage	5	5	6	6	5
Luk-beli - garlic	70	70	---	60	50
Luk-crni - onion	12	12	15	10	10
Paprika-babura - (pepper rounded)	70	---	50	80	---
Paprika šilja (pepper long)	50	35	30	50	---
Paradajz - tomato	40	25	40	40	40
Pasulj-beli - bean white	90	90	80	100	70
Šargarepa - carrot	15	12	15	15	---

Cene povrća na zelenim pijacma (29. 11. - 05.12. 2004.)

Jedinica mere (din/kg)	CENTRALNA SRBIJA										VOJVODINA						DOMINANTNE CENE					
	Beograd Kalenić	Beograd Z.Venac	Čačak	Kragujevac	Kraljevo	Loznica	Niš	Pirot	Požarevac	Smederevo	Vranje	Zajčar	Kikinda	Novi Sad	Pančevo	Sombor	S.Mitrovica	Subotica	Zrenjanin	SRBIJA	CENTRALNA SRBIJA	VOJVODINA
Cvekla -beet	40	30	30	20	25	30	25	30	25	25	20	25	20	---	30	20	25	20	25	25	25	---
Kelj - savoy	30	30	---	20	30	30	30	---	50	40	---	---	20	---	30	20	30	40	30	30	30	30
Krastavac-salatni (Cucumber for salad)	120	100	---	---	---	---	---	---	100	90	---	---	---	---	100	---	80	100	60	100	100	100
Krompir-beli (potato - white)	25	20	10	8	15	15	12	12	15	15	10	10	15	---	20	15	13	---	10	15	15	15
Krompir-crveni (potato red)	20	20	---	8	15	10	10	12	15	15	10	10	12	---	15	15	12	15	10	15	10	15
Kupus - cabbage	10	10	8	8	10	6	8	5	10	7	5	5	5	---	8	8	6	10	10	10	10	---
Luk-beli - garlic	130	100	90	100	100	100	150	90	70	200	90	90	50	---	80	70	100	80	60	100	100	80
Luk-crni - onion	40	30	30	20	25	20	20	20	20	20	20	20	12	---	20	15	15	15	15	20	20	15
Paprika-babura - (pepper rounded)	120	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	100	70	---	---	50	---	---	---
Paprika-ostala -peper-other	100	70	40	40	35	---	50	40	---	80	30	35	---	---	50	50	---	---	40	40	40	50
Paprika šilja (pepper long)	100	60	---	30	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	70	---	---	35	---	---	---
Paradajz - tomato	100	70	80	50	35	---	60	60	50	100	50	80	40	---	120	---	90	100	60	100	50	---
Pasulj-beli - bean white	130	120	100	110	100	120	100	100	120	90	100	100	90	---	100	90	20	90	100	100	100	90
Pasulj-šareni (bean cream)	130	120	100	100	80	100	120	100	90	100	100	100	---	---	100	150	100	90	100	100	100	---
Pasulj-žuti (bean yellow)	130	100	100	110	---	130	110	---	100	---	100	100	120	---	100	100	110	---	---	100	100	---
Peršun-korenaš (parsley root)	70	60	50	40	50	70	60	---	50	60	---	50	20	---	50	30	60	30	15	50	50	30
Pražiluk (leek)	30	25	40	20	30	40	40	30	40	40	8	10	---	---	150	20	40	---	40	40	40	40
Šargarepa - carrot	30	30	---	20	25	30	25	25	25	20	20	20	15	---	40	30	20	20	15	20	20	15
Spanać - spinach	60	50	---	50	50	60	40	40	50	40	40	35	10	---	70	40	50	---	60	50	50	---
Zelen(veza) - greenish per bunch	25	25	---	20	30	20	15	---	10	10	---	---	20	---	20	15	15	---	---	20	25	20
Zelena salata(veza) (lettuce per bunch)	30	30	---	20	10	20	15	15	20	15	10	15	10	---	20	15	20	20	15	20	15	20

Cene voća na zelenim pijacma (29.11.- 05.10. 2004.)

Jedinica mere (din/kg)	CENTRALNA SRBIJA										VOJVODINA						DOMINANTNE CENE					
	Beograd Kalenić	Beograd Z.Venac	Čačak	Kragujevac	Kraljevo	Loznica	Niš	Pirot	Požarevac	Smederevo	Vranje	Zajčar	Kikinda	Novi Sad	Pančevo	Sombor	S.Mitrovica	Subotica	Zrenjanin	SRBIJA	CENTRALNA SRBIJA	VOJVODINA
Banana (Bannanas)	60	45	50	50	45	50	58	60	55	60	55	50	---	---	45	60	50	60	50	50	50	---
Grožđe (Grapes) b.afus ali	100	100	---	70	---	80	---	---	80	---	---	---	---	---	---	---	90	---	60	100	100	---
Jabuka (Apples)-ajdared (Idared)	50	30	45	25	40	40	30	40	35	40	45	30	---	30	30	30	30	35	25	30	40	30
Jabuka (Apples)-del.r.i mut. (Red delicious)	60	50	40	25	40	50	30	50	---	40	40	30	---	---	40	---	40	---	25	40	40	40
Jabuka (Apples)-del.zlatni (gold. delicious)	50	50	50	40	40	45	30	50	---	40	---	30	---	---	50	30	40	35	25	50	50	30
Jabuka (Apples)-Gloster	---	---	---	---	30	---	35	---	---	40	45	40	---	---	40	30	---	---	30	30	---	40
Jabuka (Apples)-greni smit (G.Smith)	50	40	60	20	40	---	35	40	35	40	50	45	---	---	35	40	---	30	35	40	---	---
Jabuka (Apples)-Jonagold	50	40	40	20	40	---	40	---	---	40	---	45	---	---	---	30	---	35	30	40	40	30
Jabuka (Apples)-melrouz (Melrose)	50	---	45	---	40	---	35	40	35	40	---	45	---	---	30	---	---	35	30	35	40	30
Jabuka (Apples)-mucu (Mutsu)	60	50	---	---	---	---	---	50	40	40	---	45	---	---	50	35	50	35	40	50	50	---
Jabuka (Apples)-ostala (other)	40	30	40	40	40	---	30	25	30	40	35	---	---	---	35	20	---	---	20	40	40	20
Kiwi	100	60	100	90	80	100	80	80	80	80	80	90	---	---	100	---	100	90	70	80	80	90
Kruška (Pears)-ostala (other)	100	100	50	35	50	---	70	50	120	50	120	---	---	---	60	---	60	70	60	50	50	60
Limun (Lemon)	50	50	70	60	60	70	65	60	60	60	70	---	---	---	60	60	50	60	60	60	60	60
Orah (Nuts)	280	280	300	260	280	300	250	280	300	250	250	300	---	---	300	300	300	300	300	300	280	300
Pomorandza (Orange)	90	90	90	60	80	80	80	80	70	80	100	70	---	---	90	70	65	80	80	80	80	70

Dominantne cene povrća i voća na zelenim pijacma novembar 2004.

Jedinica mere (din/kg)	CENTRALNA SRBIJA										VOJVODINA						DOMINANTNE CENE								
	Beograd	Beograd	Zvenc	Čak	Kajfjac	Kajfuo	Lotica	NŠ	Fit	Prerac	Srebruo	Vaje	Zgata	Kinda	Nai Sad	Parčuo	Sotba	Smitoica	Slobica	Zegatin	SREBIA	CENTRALNA SREBIA	VOJVODINA		
Karfiol (Cauliflower)	45	40	40	40	30	30	20	20	20	20	15	20	10	20	40	35	10	20	10	20	20	20	20	20	
Krastavac-salatni (Cucumber for salad)	70	60	40	40	60	60	60	30	60	60	50	100	40	30	70	50	35	60	60	50	60	60	60	50	
Krompir-beli (potato - white)	25	20	10	10	10	15	15	10	15	15	15	10	10	15	15	15	15	15	15	10	15	10	15	15	
Krompir-crveni (potato red)	25	20	10	10	10	15	10	10	15	15	15	10	10	8	15	15	15	15	10	10	10	10	15	15	
Kupus - cabbage	10	10	8	10	10	8	10	6	10	10	10	5	8	6	15	10	10	8	10	10	10	10	10	10	
Luk-beli - garlic	100	70	100	100	100	100	100	150	100	80	200	100	100	50	85	80	70	90	80	50	100	100	100	50	
Luk-crni - onion	30	25	35	20	25	20	25	20	25	20	20	20	20	10	20	20	20	15	15	15	20	20	20	20	
Paprika-babura - (pepper rounded)	100	80	---	60	70	60	60	---	90	50	50	45	45	---	80	120	70	30	75	40	60	60	---	---	
Paprika šilja (pepper long)	50	50	40	20	40	40	35	80	---	30	---	---	---	50	70	60	50	40	---	35	50	40	50	50	
Paradajz - tomato	60	40	40	40	50	50	40	50	40	40	35	40	40	40	80	50	55	40	50	50	40	40	50	50	
Pasulj-beli - bean white	120	100	100	100	120	100	100	100	120	100	100	100	100	90	120	100	80	90	90	100	100	100	100	90	
Sargarepa - carrot	30	30	30	30	20	30	25	20	25	20	20	20	20	15	30	30	30	20	15	15	30	20	15	15	
Jedinica mere (din/kg)	CENTRALNA SRBIJA										VOJVODINA						DOMINANTNE CENE								
	Beograd	Beograd	Ketac	Bayal	Zvenc	Čak	Kajfjac	Kajfuo	Lotica	NŠ	Fit	Prerac	Srebruo	Vaje	Zgata	Kinda	Nai Sad	Parčuo	Sotba	Smitoica	Slobica	Zegatin	SREBIA	CENTRALNA SREBIA	VOJVODINA
Grožđe (Grapes) b.afus ali	60	40	40	60	50	60	60	60	60	50	70	60	50	50	50	80	50	60	50	45	45	60	60	50	50
Grožđe (Grapes) c.kardinal (Cardinal)	60	70	50	60	60	60	60	---	70	60	60	60	50	---	50	70	50	45	60	50	40	60	60	50	50
Jabuka (Apples)-ajdared (Idared)	50	35	40	20	35	35	35	50	50	35	40	45	45	30	35	30	35	25	35	25	35	35	35	35	35
Jabuka (Apples)-del.r.i mut. (Red delicious and mut)	60	50	45	20	50	50	45	25	50	---	40	---	---	20	35	50	---	---	---	30	50	50	---	---	---
Jabuka (Apples)-del.zlatni (gold. delicious)	50	40	55	20	40	40	40	40	50	40	50	40	40	20	40	40	35	30	30	25	40	40	40	40	40
Jabuka (Apples)-gloster	50	40	---	20	35	---	35	---	---	---	40	40	40	50	40	50	30	35	30	30	40	40	40	30	30
Jabuka (Apples)-greni smit	60	40	55	25	40	40	40	40	50	35	40	50	50	35	40	40	40	40	40	35	40	40	40	40	40
Jabuka (Apples)-jonagold	60	50	50	20	40	---	40	---	50	50	40	50	40	---	35	45	40	35	30	25	50	50	50	35	35
Jabuka (Apples)-ostala (other)	40	30	35	25	40	30	30	25	30	35	30	35	30	40	20	---	25	20	---	25	30	30	30	20	20
Kruška (Pears)-ostala (other)	100	80	50	40	50	70	60	40	50	50	50	50	100	35	100	60	50	60	50	60	50	50	50	60	60

**Prikaz cena voća i povrća u Hrvatskoj za period
29.11 - 05.12.2004. god**

KVANTAŠKE PIJACE					ZELENE PIJACE				
Proizvod	Zagreb		Hrvatska		Proizvod	Zagreb		Hrvatska	
	kn/kg	din/kg	kn/kg	din/kg		kn/kg	din/kg	kn/kg	din/kg
jabuka idared-apple Idared kg	2,75	28,05	2,91	29,68	jabuka idared-apple Idared kg	----	----	5,29	53,96
jabuka jonagold-apple Jonagold kg	3,25	33,15	3,11	31,72	jabuka jonagold-apple Jonagold kg	----	----	5,88	59,98
jabuka- zlatni delišes - apple Gold delishes kg	2,00	20,40	3,57	36,41	jabuka- zlatni delišes - apple Gold delishes kg	----	----	6,59	67,22
jabuka Granny Smith - apple Granny Smith kg	3,50	35,70	4,00	40,80	jabuka Granny Smith - apple Granny Smith kg	----	----	7,16	73,03
jabuke ostalo - apples other kg	3,00	30,60	3,30	33,66	jabuke ostalo - apples other kg	6,25	63,75	4,97	50,69
kruške-pear kg	6,50	66,30	8,24	84,05	kruške-pear kg	10,00	102,00	11,95	121,89
grožđe stono belo-table grapes white kg	----	----	9,06	92,41	grožđe stono belo-table grapes white kg	12,75	130,05	12,30	125,46
grožđe stono crno -table grapes black kg	----	----	9,08	92,62	grožđe stono crno -table grapes black kg	----	---	12,74	129,95
kiwi-kiwi kg	4,50	45,90	6,74	68,75	kiwi-kiwi kg	8,75	89,25	11,29	115,16
mandarina-tangerine kg	2,75	28,05	3,21	32,74	mandarina-tangerine kg	4,25	43,35	4,65	47,43
pomondža-orange kg	6,00	61,20	7,10	72,42	pomondža-orange kg	11,00	112,20	10,11	103,12
limun-lemon kg	5,00	51,00	6,31	64,36	limun-lemon kg	11,00	112,20	9,87	100,67
grejpfrut-grapefruit kg	5,50	56,10	7,57	77,21	grejpfrut-grapefruit kg	12,25	124,95	11,43	116,59
banana-banana kg	4,75	48,45	4,50	45,90	banana-banana kg	6,50	66,30	6,66	67,93
paradajz-tomato kg	9,50	96,90	9,13	93,13	paradajz-tomato kg	13,00	132,60	11,32	115,46
paprika šilja-pepper long shaped kg	----	----	9,05	92,31	paprika šilja-pepper long shaped kg	----	----	11,18	114,04
paprika babura-pepper round shaped kg	----	----	10,28	104,86	paprika babura-pepper round shaped kg	----	----	11,75	119,85
paprika ostalo -pepper other	----	----	10,28	104,86	paprika ostalo -pepper other kg	12,25	124,95	11,93	121,69
patlidžan-eggplant kg	2,25	22,95	7,32	74,66	patlidžan-eggplant kg	13,50	137,70	11,15	113,73
krastavci salatni- cucumber large for salad kg	6,00	61,20	10,07	102,71	krastavci salatni- cucumber large for salad kg	12,25	124,95	12,73	129,85
luk(crni)-onion kg	2,50	25,50	2,39	24,38	luk(crni)-onion kg	5,50	56,10	4,50	45,90
luk(beli)-garlic kg	6,50	66,30	7,37	75,17	luk(beli)-garlic kg	12,75	130,05	13,36	136,27
kupus-cabbage kg	1,50	15,30	1,21	12,34	kupus-cabbage kg	3,50	35,70	2,58	26,32
kelj-savoy cabbage kg	2,50	25,50	2,82	28,76	kelj-savoy cabbage kg	5,00	51,00	5,09	51,92
šargarepa-carrot kg	3,00	30,60	4,10	41,82	šargarepa-carrot kg	7,00	71,40	6,71	68,44
zelena salata sve -lettuce all	10,00	102,00	9,79	99,86	zelena salata sve -lettuce all kg	12,00	122,40	11,80	120,36
karfiol-cauliflower kg	11,00	112,20	8,05	82,11	karfiol-cauliflower kg	13,50	137,70	9,85	100,47
pasulj beli - bean white	14,50	147,90	10,23	104,35	pasulj bijeli - bean white	17,50	178,50	15,38	156,88
pasulj šareni - bean cream	9,00	91,80	9,63	98,23	pasulj šareni - bean cream	----	----	14,40	146,88
krompir-potato kg	1,00	10,20	1,18	12,04	krompir-potato kg	2,75	28,05	2,39	24,38
spanać-spinach kg	11,00	112,20	8,50	86,70	spanać-spinach kg	11,50	117,30	12,86	131,17